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ATA DA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 

2017 

 

Aos 04 (quatro) dias do mês de Abril de 2017 (dois mil e dezessete), as 

19:00 horas, no Plenário da Câmara Municipal de Taiobeiras, realizou-se a 

Primeira Sessão da Quinta Reunião Ordinária da sessão Legislativa em 

curso. O Senhor Presidente determinou a execução do Hino Nacional 

Brasileiro e obedecendo ao inciso III do Artigo 47 do Regimento Interno, de 

acordo o sistema de painel eletrônico e com a concordância do primeiro 

Secretário, constatou a presença dos Senhores Vereadores: Ecleidson Inácio 

de Sena, Jefferson Alves de Almeida, João Manoel da Silveira, William Alves 

Correia, Aires Ferreira Costa, Cassilândio José de Sá, Charles Cláudio Arruda 

Costa, Gisele Oliveira Santos, Hélvio Lelis Araújo, João Eudes de Oliveira, 

Silvano Ferreira, Uélio Nogueira Silva e Valmiral Ferreira dos Santos. 

Havendo número regimental, o Senhor Presidente abriu os trabalhos 

determinando a leitura da ata anterior. Que lida e sob o pedido de registro 

da fala do Vereador Hélvio Lelis Araújo, de que não votaria na ata, devido a 

ressalva do Vereador João Manoel da Silveira modificando o resultado da 

aprovação da matéria e que 07 (sete) vereadores votaram a favor, talvez 

por falta de conhecimento do nosso Regimento Interno, colocando em 

dúvida quanto a análise crítica de um bom legislador, visto que nosso 

Regimento Interno não faz referência ao voto eletrônico, mas seu artigo 

176, §§ 5, 6 e 7 é explícito e não deixa dúvidas no artigo votação. Havidas 

as discussões, a ata foi aprovada. A seguir foi concedido o uso da palavra ao 

vereador Valmiral Ferreira dos Santos para fazer a entrega da Moção de 

Aplausos aos 50 anos da Renovação Carismática aos grupos: Jesus Vive e é 

o Senhor, São Francisco, Santa Terezinha, PHN, Caminhando com Jesus, 

Graças e Louvores de Mirandópolis e Coordenação Arquidiocesana de Montes 
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Claros. Em seguida foi feita a leitura dos expedientes em que constava a 

indicações dos Vereadores: Indicação do Vereador João Eudes de Oliveira ao 

Prefeito Municipal, solicitando a pedido dos moradores, a instalação de 

redutores de velocidade na Rua Alagoas, no trecho entre os cruzamentos 

das Ruas Uberaba e Turmalina. Indicação do Vereador Valmiral Ferreira dos 

Santos, considerando a Campanha da Fraternidade 2017, com o tema: 

Biomas brasileiros e defesa da vida; Lema: Cultivar e guardar a criação, 

sugerir que o Executivo Municipal promova uma campanha de 

conscientização, direcionada ao cidadão taiobeirense conclamando-o a 

participação na campanha, com foco em 04 (quatro) tópicos principais: 1º - 

Mobilização em cada bairro, com a intervenção direta dos fiscais de posturas 

junto ao morador, com a finalidade de conseguir a autorização/permissão da 

retirada de sobras de materiais de construção das calçadas e posterior 

doação a pessoas que estiverem necessitando; 2º - Incentivar a limpeza de 

lotes sem edificação, contribuindo para diminuição da proliferação de insetos 

e outros animais nocivos ao homem; 3º - Conscientizar os moradores sobre 

a importância de colocar o lixo na calçada, somente nos dias de coleta, bem 

como não descartar o lixo em terrenos vagos, estradas vicinais urbanas e 

rurais;e, 4º - Mobilizar o cidadão sobre a mudança de hábitos, sendo dever 

de todo cidadão zelar pela casa comum, ou seja o ambiente ao qual 

vivemos, sendo particular ou coletivo. Indicação da Vereadora Gisele Oliveira 

Santos ao Executivo Municipal solicitando a disponibilização de recursos 

orçamentários para pavimentação das Ruas do Bairro Nilton Junior; 

Indicação do Vereador Jefferson Alves de Almeida à COPASA solicitando a 

construção de uma nova caixa d’água para atender as últimas Ruas do 

Bairro Planalto, uma vez que nos períodos críticos a água não tem pressão 

para subir no chuveiro. A caixa da Rua Goiás foi construída na década de 70 
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quando as últimas casas eram da Rua Turmalina e a analise e viabilização de  

projeto de construção de um barramento onde hoje há um pequeno 

barramento antigo rompido na Comunidade Areia, que voltaria 7 km de água 

rio acima, garantindo abastecimento continuo nas residências urbanas, 

mesmo em períodos prolongados de estiagem. Tendo em seguida os 

Senhores Vereadores feito a defesa de suas indicações, às quais ficaram de 

serem encaminhadas. A seguir o Senhor Presidente passou às mãos do 

Vereador Charles Cláudio Arruda Costa ofício do Executivo Municipal 

contendo respostas às suas solicitações referente a relação de imóveis e de 

veículos alugados pelo Poder Executivo Municipal. Em seguida e conforme o 

disposto no artigo 144, o Senhor Presidente concedeu o uso da palavra ao 

Vereador Charles Cláudio Arruda Costa que manifestou estranhar o fato de 

solicitar a palavra para falar do não recebimento dos relatórios e receber a 

resposta na reunião, mas que iria verificar, colocando os mesmos à 

disposição da imprensa e daqueles que tiverem interesse. Em 

prosseguimento o Senhor Presidente determinou a leitura da Emenda Aditiva 

da Comissão de Obras, Bens e Serviços Públicos ao Projeto de Resolução 

002/2017 “Cria cargos, vagas e altera nível de vencimento previstos nos 

anexos das Resoluções 158/2001 e 163/2003”. Emenda Aditiva. O Anexo I 

do Artigo 2º, passa a vigorar com a seguinte redação:  

DENOMINAÇÃO LOTAÇÃO VENCIMENTO  Nº DE 
VAGAS 

RECRUTAMENTO 

VIGIA**** Gabinete e 

secretaria da 

Presidência 

Cargo Efetivo CE 

- I nos termos 

da Lei Municipal 

956/2005 e 

parágrafo único 

do art. 1º da 

Resolução 

163/2003 

01 Concurso 

Público 

**** Cargo criado por esta resolução 
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Após a leitura o Senhor Presidente solicitou da Comissão de Constituição, 

Legislação, Justiça e Redação Final e de Orçamento, Finanças e Tributação o 

parecer sobre a matéria para leitura e apreciação. Após o que, colocou-se a 

emenda em discussão. Havidas as discussões e colocada a emenda em 

votação a mesma foi aprovada por unanimidade. Em continuidade e sob 

determinação da Presidência foi feita a leitura do Projeto de Resolução 

002/2017, de autoria da Mesa Diretora, “Cria cargos, vagas e altera nível de 

vencimento previstos nos anexos das Resoluções 158/2001 e 163/2003”. 

Após a leitura o Senhor Presidente solicitou das Comissões Permanentes o 

parecer sobre a matéria para leitura e apreciação. Após o que, colocou-se o 

projeto em discussão. Havidas as discussões e colocado o projeto em 

votação o mesmo foi aprovado por unanimidade. A seguir foi feita a leitura 

do Requerimento de autoria do Vereador William Alves Correia, objetivando 

o envio de ofício ao Chefe do Executivo Municipal solicitando que se 

encaminhe a esta Casa relação nominal dos funcionários contratados  em 

cargos comissionados, cargos de confiança e Diretores de Departamentos 

pela Administração Municipal, com especificações  dos valores recebidos e 

das funções exercidas por cada um, bem como, relação de todas as diárias 

dos mesmos referentes aos meses de janeiro e fevereiro de 2017. Colocado 

o requerimento em discussão e havidas as discussões e colocado o 

requerimento em votação o mesmo foi aprovado por unanimidade. Em 

continuidade e sob determinação da presidência foi feita a leitura do 

requerimento de autoria da Vereadora Gisele Oliveira Santos objetivando o 

envio de ofício ao Chefe do Executivo Municipal solicitando: 1) Prestação de 

contas do Parque de Eventos, informações sobre o andamento das obras e 

do porque não está funcionando; 2) Prestação de contas da venda dos 

terrenos no Bairro Nilton Junior. Colocado o requerimento em discussão e 
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havidas as discussões e colocado o requerimento em votação o mesmo foi 

aprovado por unanimidade. Em prosseguimento e sob autorização da 

presidência o Vereador Valmiral Ferreira dos Santos fez o uso da tribuna 

falando sobre a entrega dos livros feito pelo Executivo, o qual acompanhou 

de perto parabenizando a Administração por mais trabalhos e novas 

conquistas. Usando um aparte o Vereador Aires Ferreira Costa parabenizou a 

administração discorrendo que também acompanhou a distribuição dos livros 

para as crianças nas escolas. Nada mais havendo a tratar, com 

agradecimentos o Senhor Presidente deu por encerrada a reunião. Para 

constar, eu William Alves Correia, Primeiro Secretário lavrei a presente ata, 

que lida, discutida e aprovada, vai assinada por mim, pela Presidência e 

pelos demais vereadores presentes a esta sessão.  

Sala das Sessões da Câmara Municipal, 04 de Abril de 2017. 

 

ECLEIDSON INÁCIO DE SENA 

Presidente 

 

 

WILLIAM ALVES CORREIA 

1º Secretário 
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Ata da Segunda Sessão da Quinta Reunião Ordinária da Sessão Legislativa 

em curso, realizada às 21:00 horas do dia 04 (quatro) de Abril de 2017 (dois 

mil e dezessete) no Plenário da Câmara Municipal de Taiobeiras, à qual 

estiveram presentes os Senhores Vereadores. Havendo número regimental, 

o Senhor Presidente abriu os trabalhos determinando a leitura da ata 

anterior, que lida, discutida e aprovada, foi devidamente assinada. Na ordem 

do dia o Senhor Presidente colocou o Projeto de Resolução 002/2017, de 

autoria da Mesa Diretora, “Cria cargos, vagas e altera nível de vencimento 

previstos nos anexos das Resoluções 158/2001 e 163/2003”, em segunda 

discussão e votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Nada mais 

havendo a tratar, com agradecimentos o Senhor Presidente deu por 

encerrada a reunião. Para constar, eu William Alves Correia, Primeiro 

Secretário lavrei a presente ata, que lida, discutida e aprovada, vai assinada 

por mim, pela Presidência e pelos demais vereadores presentes a esta 

sessão. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal, 04 de Abril de 2017. 

 
 
 

ECLEIDSON INÁCIO DE SENA 
Presidente 

 
 

 
WILLIAM ALVES CORREIA 

1º Secretário 


